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Megkezdődtek a konkrét előkészületek az idei Kanizsa Fesztre és az adai Green Future Fesztiválra. A két rendezvény szervezői 
múlt csütörtökön Magyarkanizsán megtartott sajtótájékoztatójukon néhány érdekességet már elárultak programjaikról. 

A két fesztivált már régóta szoros szálak kötik össze, az idén azonban még szorosabb lesz ez az kötelék, ezúttal ugyanis test-
vérfesztiválként mutatkoznak be a fi ataloknak. Az adai Green Future Fesztivál – akárcsak a magyarkanizsai – idén ünnepli ötödik 
születésnapját, amire nem akárkit sikerült megnyerniük, mondta el Tajti Attila főszervező.

– Hosszas egyeztetés után sikerült elérnünk, hogy James Zabiela elvállalja a fellépést. Mi azt hittük, hogy ez majd csak 1-2 
év múlva sikerülhet, de szerencsére tévedtünk, így egy igazán szép születésnapi ajándékkal tudjuk meglepni a fesztivál vendégeit.

Persze más nagy nevek is lesznek majd, mint az ausztrál Uberjakd, azután TomCraft, a technósok közül Nusha Romániából, 
Lea Dobričić, továbbá a New Level Empire, a Proof of Life, és a fi atal zenészek és dj-k, mint a Yamina, a Zap Me Strobe, Rusty, 
Lennard és Joer Jr. 

A Green Future Fesztiválra a szervezők fi atal adai vállalkozókat is meghívtak, akik sikeres vállalkozásaikról beszélnek majd a 
fi ataloknak, ugyanakkor elindult egy együttműködés a VaMaDisszel, amelynek tagjai a továbbtanulási lehetőségekről fognak tartani 
tájékoztató előadásokat. 

–A magyarkanizsai rendezvényen közkívánatra régi ismerősöket is látunk majd – hallottuk a zenei szervező Csendír Viktor-
tól. – Június 29-én itt lesz a Music Harmony, a Sequence, a Road, a Samas, Ashen, JoeR, Peat Jr., Fernando és Sheela, 30-án 
KincsesSzabi, az OchoMacho, a Wellhello, Billy Sizemore, TKNO, SugarLobby, Andrew Meller, Ana Rs és Vladimir Ačić 
techno zenéjére is lehet majd szórakozni. Szombaton Magyarkanizsára látogat RKA, AK26 és Mr. Busta, valamint az Essemm, a 
Luna, azután a lemezlovasok, DJ Noyz, JoerJunior, MolnárBé, Edo Denova. Mellettük lesz egy meglepetésvendég is, akinek a 
kilétét természetesen nem árulták el a szervezők. 

A Kanizsa Feszt az idén új köntösben várja a Tisza-partra látogatókat, tájékoztatott Forró Lajos főszervező. 
– A Kanizsa Feszt teljesen új arculattal jelenik majd meg a nyáron, logónkat és arculatunkat az a csapat készítette, amely a szegedi 

SZIN-nek is. Látvány és fények tekintetében rá sem lehet majd ismerni majd a fesztre! Ezúttal is teret adunk a fi atal, tehetséges 
zenekaroknak és lemezlovasoknak. lehetőséget nyújtsunk a megmutatkozásra. A korábbiakhoz képest több játékos vetélkedőnk lesz, 
hiszen a fesztiválnak nem csak a bulikra, hanem szerteágazó programokra, foglalkozásokra is szüksége van. Idén is lesz Hungari-
cum utca, ott lesznek a civilek, a kézművesek, a kicsiket pedig ingyenes gyermekprogramokkal várjuk. Újdonságnak számít, hogy a 
fesztivál területére több alkalommal belépni illetve többször elhagyni azt, csakis hetijegy birtokában lehet majd. A magyarkanizsai 
és adai fesztivál kölcsönösen bemutatkozik majd a maga programjával a másik fesztivál rendezvényén is. 

Mindkét fesztiválra megéri elővételben megvásárolni a belépőjegyet. Az adaira a referensi hálózatban és a Gigstixnél lehet 
hozzájutni. Ára ebben a hónapban 2.190, áprilistól júniusig 2.290,  júliustól 2.490, a helyszínen pedig 3.000 dinárba kerül majd a 
hetijegy, amely a belépőt feljogosítja a medencék használatára is. Az érdeklődők minden információt megtalálhatnak a fesztivál 
honlapján(www.greenfuturefestival.com) és a Facebookon is.

A Kanizsa Feszt esetében a hetijegy szabad be- és kilépést nyújt a fesztiválozóknak a rendezvény egész időtartamára, amit a 
napijegyek nem tesznek lehetővé. A heti jegy elővételi ára 1.500 dinár lesz az első száz vásárló esetében, utána 2.000 dinárba kerül 
majd. A hetijegyben itt is benne van a medencehasználat és az ingyenes kempingezés lehetősége a kategorizált és védett Tisza-parti 
kempingtáborban. A Facebook mellett a Kanizsa Fesztről is megtudható minden a következő weboldalakon: www.kanizsafeszt.com 
vagy www.kanjizafest.com. 

A Kanizsa Fesztet június 28-a és július 1-je, a Green Future Fesztivált pedig augusztus 9-e és 12-e között rendezik meg. 
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Testvérfesztiválként – új arculattal
– A Kanizsa Feszt és az adai Green Future Fesztivál közös sajtótájékoztatójáról –


